

02.11.18.11

Муниципальный отдел по образованию, молодежной политике и спорту,  
администрации Павловского муниципального района Воронежской области.

Муниципальный отдел по образованию, молодежной политике и спорту

№1 Стихотворение Буслата Ильиновича Окуд-

жавы не имеет определенного стихотворного раз-  
мера. Обращение к Богу происходит от лица по-  
бесствования. Он говорит и о своей, и о вере  
всех людей в ущаси:

\* Как верит какое ухо  
Тихим речам твоим,  
Как верует и мы сами,  
Не будя, что тверди.

Субъект этических высказываний представлен  
автором всемогущим, способным своей властью  
изменить наложение нунчакующих. В последней стро-  
фе „Ильинов Франсуа Вийона“, как в начале  
и конце первой и второй строках, присутствует  
рефрен: „Дай же тво всем пониману  
и не забудь про меня“.

Строка „Кто земля еще вернется“ является  
анапорой в первой и второй строках. Рядом  
строк, использующими автором, написано читате-

то може ненави шовкъ, залоненную булатъ  
Окудыша. Средствами звуковой выразительности  
является ассоциация. В этом стихотворении автор  
в каждой строке стремится сделать акцент на  
звуке "а". Некоторые написаны сравнениями и эпите-  
тическими, которые особенно ярко выражены в  
предпоследней строке.

P. Несмотря на моменты с просьбой помочь птичкам  
захолушкам, автор всегда просит не забывать и о  
ней. Такие образы, заимствованные из стихотворения со-  
ставят в том, что передает средства восхищения  
бесстрастного Всевышнего, повествование легкое,  
что и ему в награду за веру сподадут птичкам  
милостивое внимание. Ведь именно вера помогает ге-  
ндеру в трудные минуты низких не потерять  
самого себя.

N2 1) Рубрики:

2) Всегда ли роза - прекрасный цветок? +22 415

Рубрика о цветах, в которых авторы с помощью  
образа розы говорят о непривычных вещах и вина-

давали в этом образ отрицательные качества.

▷ "Ей она нее от французских книг, а мне от русских было много интересно."

А.С.Грибоедов "Горе от ума"

Образ розы в шедеврах русской классики.

▷ Розы в литературе ~~XX~~ века,

Современные авторы и их произведения, в которых есть образ этого цветка.

2) ① Энтузиазм героя Гюго Гарсиа "Маленький принц"

В сказке, которая является источником учения о добре и дружбе, образ Розы является в дальнейшем стечении отрицательными. Это живое создание очень привередливо и всегда недовольно тем, как за него ухаживают. Но в то же время именно Роза является предметом любви маленького Принца. Находясь на другой планете, он всегда переживает за состояние своей возлюбленной.

② Габриэль Гарсия Маркес "Сто лет одиночества" 3.

В этом романе роза напоминает плавающий герб прекрасного бранду и восстановить прерванные

дружеские отношения. В отличие от "Макензи-  
ково призыва", здесь роза является неодушевлённой.

### ③ Джон Кук „Убийца для Гигиерона“.

Уже в изображении этой книги затронут образ  
убийцы. Автор для описанной сцены изображение  
главного героя Чарли и его пистолета Гигиерона -  
на выборе именно розы, подчёркивая тем самым, что  
это самое чистое и беззапятное создание, как и  
убийца, который находит героя на морозу своего  
друга.

3) Я приветствую всех читателей на радио-  
передаче „Литературная жизнь замечательных  
литераторов“. Сегодня в нашей студии речь пойдёт о  
розе, которая в разных произведениях мировой  
литературы имеет различное предметное и сим-  
волическое значение. Это убийца, который прек-  
расен своим внешним видом, но иногда отмаки-  
вает карантером. Почему же авторы представ-  
ляют такие несхожие значения в образе без-  
запятной розы?

02.11.11.18.11

Муниципальный отдел по образованию, молодежной политике и спорту администрации Павловского муниципального района Воронежской области

Рассмотрим эту тему чтобы помочь русским, в которых мы поговорим о том, как связаны произведения и период их написания со смыслами, выраженными в образе розы. Все эти знания делятся на два типа: позитивные и отрицательные. Выбор, конечно же, зависит от авторского замысла. Такие с образом розы часто связана изобразительно-выразительные средства, такие как метафора и эпитет.

Иногда автор представляет розу персонажем своего произведения, давая ей все черты живого. Независимо от того, будет роза главным или вспомогательным персонажем, образ её берёт на себя значительную часть смысловой нагрузки, если автор решает представить её одушевлённой.

P.

1 - 1  
2 -  
3 -  
4 -  
5 -

2) 1 - 3  
2 - 5  
3 - 5  
4 - 5  
5 - 1  
6 - 3

225

5